ANALOGOVE INTEGROVANE OBVODY . A110D
KOMPARATORY : B110D

BIPOLARNI KOMPARATORY S DIFERENCNIM VSTUPEM
A NIZKOOHMOVYM VYSTUPEM SLUCITELNYM SE VSEMI
LOGICKYMI OBVODY, URCENE PRO VSEOBECNE POUZITI.

MEZN| HODNOTY:

min. max.
+Uce 14 v
—Ucc 7 v
u; —7 +7 Vi
Uip —5 +5 V'
:,‘:or 3‘}3 :\?\l Z(apt;jle:;i v:vodﬁ
% A110D 0 +70 «C pohled shora)
fa B110D —25 +85 °C . ..
2 — nulovy potencial
Bstg —55 +125 < 3 — neinvertujici vstup
4 — invertujici vstup
CHARAKTERISTICKE UDAIE: %4 = 25°C + 5K, +Ucc = 12V, —Ucc = —6V g - 29!;0"“5‘ napajeci napéti —Ucc
— vystup
nom. min.-max. 11 — kladné napdjeci napéti +Ucc
Vstupni napéfova nesymetrie 1,5, 7,8 10,12, 13, 14
Rg=100%, Up =14V A110D Uio 0,96 =75 mV — neobsazené vyvody
B110D Uio 0,83 =5 mV
Rs = 1008, #g =0°C... +70°C A110D Uro =10 mV
. Rs = 100 L, #q I"‘ —-25°C... +85°C B110D Uio =10 mV
eplotni soudinitel vstupni napéfové .
nesymatrie AUro POUZDRO: 10—13f1
tag = —25°C, faz = +85°C B110D B 2,9 =20 wV/K
a
Vstupni proudovd nesymetrie
Ug =14V A110D lio 0,7 515 pA
BIIOD o 04 25 pA
s = 0°C...+70°C A110D lio =20 uA
fa = —25°C... 4+8B5°C B110D lio 220 pA
Vstupni klidovy proud
Ug =14V Al110D Ir 6,2 =100 pA
B110D Ir 5.1 225 uA
f#a = 0°C... 4+70°C A110D Iy =150 uA
Bg = —25°C... +85°C B110D I =150 uA
Vystupni edpor
Up =14V Al110D Ro 189 9]
B110D Ro 164 Q
Vystupni napéti — drover H
Uip = 10 mV, log = —5 mA Al10D Uoy 29 =z25 V
B110D Uor 3.0 =25 V
Upp = 25V, lpg = =5 mA A110D Uopy 2,6 v
B110D Uon 2.8 v
Vystupni napéti — droven L
Uip = 10 mV, lor = 1,6 mA A110D Uor —0,41 =0 V
Uip = 10 mV, lor = 2 mA B110D Uor —0.36 =0 V
Uip = 25V, lor = 1,6 mA A10D  Up, —0,42 v o L L
Up = 25V, lor = 2 mA B110D Uor —0,38 Y] Vnitini elektrické zapojeni
Napétové zesileni
AUp = 2V, Rsg = 100 2, Ry » = Al110D Ay 1510 = 750
- B110D Au 1720 = 1000
fta = 70°C A110D Ay 1360
fia = 85°C B110D Ay 1450
Potlaéeni souhlasného signélu
Rs =100 2, AUy =10V A110D CMR 98 =70 dB
B110D CMR 105 =70 dB
Odbér proudu v klidu ze zdroje
Ug=0V
kladného napéti A110D  +lec 50 3...9 mA
zaporného napéti A110D —l¢c 34 2...7 mA
kladného napéti B110D  +lce 55 3...9 mA
zaporného napéti B110D —l¢¢ 37 2...7 mA
DYNAMICKE HODNOTY:
b = 25°C — 5K, +Ugc =12V, —Ugc = —6V
Doba zpoidéni signdlu
AUip = 100 mV, u=5mV,
Ry = 2kQ A110D toLy 53 ns
A110D tDHL 44 ns
B110D toLy 55 ns
B110D toHL 47 ns
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